

Møde 19. april 2012

Referat fra møde i lokalrådet 19. april. 2012

Bestyrelsen konstituerede sig (se under bestyrelsen)

Dagsorden:

Stier

1. maj kl. 8,00 samles en flok til færdiggørelse af stien langs Thyregodvej, til den tid er der fræset og klarog der er sponsoreret træer og buske til området.

Bespisning: kl. 9,30 kommer Jonna og Verner med rundstykker og kaffe

Kl. ca 12,30 let frokost i Hallen. Kom evt med en skovl eller rive, hvis i har lyst at hjælpe.

Hjemmeside

Hvordan får vi hjemmesiden til at leve? Vi skal vænne folk til at bruge den, foreninger til at bruge kalenderen og skrive om stort og småt, erhvervsdrivende Skal vi have til at tegne visitkort eller hjemmesider, alle i almindelighed til at kikke ind på portalen, hvilket de jo ikke gør, hvis der hver gang ikke er tilføjet noget nyt.

Vi må vænne os til at sige: **KIG ind på portalen**, når nogen spørger om, hvad der sker.

Søren Holmboe er hjemmeside ansvarlig for lokalrådet og vil kontakte borgerforening og erhvervsforening angående deres Hjemmesideansvarlig fra deres bestyrelser.

Årsmøde

Søren deltager i årsmødet for lokale netværk, med fokus på at vores erhvervsforening nu går ind i sit 3. år, at hjemmesiden er etableret, at ungprojektet er godt på vej med lillebane. Der skal gøres opmærksom på manglen på oprettelse af byggegrunde i Thyregod.

Eventuelt

Jonna er med i udvalget omkring ungprojektet UIB. Der er etableret kontakt til 2 virksomheder, som skal komme med et oplæg/ visualisere over området bag halen ud fra ønsker, fra de unge. Dette foregår på et møde d. 30. april.

Næste møde torsdag d. 31. maj. hallen.

Alle møder i lokalrådet er offentlige, så mød op!